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高一数学第二学期第一次月考

1． 选择题

1．设第二象限角
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4．若
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7．设
[image: image37.wmf]x

x

f

2

tan

)

(tan

=

，则
[image: image38.wmf])

2

(

f

等于（   ）

A．
[image: image39.wmf]5

4

B．
[image: image40.wmf]3

4

-

C．
[image: image41.wmf]3

2

-

D．4  

8．若
[image: image42.wmf]2

5

2

3

p

q

p

<

<

，则
[image: image43.wmf]q

q

sin

1

sin

1

-

-

+

可化简为（   ）

A．
[image: image44.wmf]2

sin

2

q

B．
[image: image45.wmf]2

sin

2

q

-

C．
[image: image46.wmf]2

cos

2

q

D．
[image: image47.wmf]2

cos

2

q

-


9．在下列各区间上，函数
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10．若锐角
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12．设
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2． 填空题

13．一个扇形的弧长与面积的数值都是5，则这个扇形中心角的大小为    弧度。

14求值：①
[image: image73.wmf]=

+

+

)

25

tan

1

)(

20

tan

1

(

o

o

      ；②
[image: image74.wmf]=

-

o

o

10

cos

3

10

sin

1

     ；

③
[image: image75.wmf]=

+

-

o

o

15

tan

1

15

tan

1

      ．

15．
[image: image76.wmf]ABC

D

中，
[image: image77.wmf]B

A

tan

,

tan

为方程
[image: image78.wmf]0

1

7

12

2

=

+

+

x

x

的两个根，则
[image: image79.wmf]=

C

tan

      ．
16. 函数
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3． 解答题
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求证：
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19．已知：函数
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22．求函数
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